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Sedmý ročník celostátní studentské konference ACSA 
 
 
Vážení přátelé, 

blíží se konec roku a s ním již sedmý ročník celostátní studentské konference „Současná úloha 
a postavení studentů na vysokých školách“, tentokrát s podtitulem „Proč (se nechat) hodnotit? aneb 
Kvalitu vysokých škol můžeme zlepšovat společně“.  

Dovolte nám, abychom Vás na tuto významnou událost pozvali. Předností naší akce, která se koná ve 
dnech 29. – 30. listopadu 2007 v Brně, je, že se zde sejdou zástupci většiny českých vysokých škol: 
vedení, pedagogové, studenti, ale i významné osoby české vzdělávací a politické scény (např. 
reprezentanti MŠMT ČR), kteří diskutují o záležitostech, jenž zúčastněné skupiny nejvíce zajímají. Jsme 
moc rádi, že nad letošním ročníkem převzal záštitu rektor Vysokého učení technického v Brně, prof. 
Ing. Karel Rais, CSc., MBA. 

Jak již podtitul konference napovídá, letos jsme se rozhodli věnovat tématu stále aktuálnímu, tedy 
studentskému hodnocení kvality (dále SHK). Zaměříme se na to, jak nejlépe na fakultách provádět 
hodnocení kvality výuky prostřednictvím studentů, aby byly jeho výsledky relevantní, na příkladech 
ukážeme obvyklou praxi na našich VŠ, seznámíme Vás s výsledky našich dvou rozsáhlejších projektů, 
které se problematikou SHK přímo zabývaly: „Systematizace procesů studentského hodnocení kvality 
na vysokých školách v České republice“ a „Národní dotazníkové šetření studentů“. 

Očekáváme, že letošní ročník konference bude plný zajímavých a podnětných diskuzí, a věříme, že 
tuto významnou událost svou účastí podpoříte! 

Studenti rovněž mohou představit své aktivity na pravidelné výstavě studentských organizací, 
která se každoročně setkává s živým zájmem nejen samotných vystavovatelů, představitelů 
akademických senátů a studentských organizací, ale i účastníků konference. Na výherce soutěže 
o nejpoutavější výstavní panel čekají zajímavé ceny.  

Věříme, že letošní účast bude opět podnětná a přínosná pro spoustu členů akademické obce. Těšíme 
se na vás! 

S přáním úspěšného zimního semestru 

 
 
 
 
 

 
Ing. Jaroslav Švec 

vedoucí Akademického centra studentských aktivit 
 


